

上半年汽车上牌量同比降一成

小型车自编自选号牌扩容，车主可从14个英文字母中任选2个进行组合

□记者 武逸民 通讯员 石海涛

与全国车市一样，我市汽车保有量在经历两年高速增长之后，放缓态势明显。昨日，记者从市交警部门了解到，我市上半年汽车上牌量与去年同期相比下降约一成。

全国统计数据显示，今年1月至5月我国汽车产销量分别为777.97万辆和791.62万辆，同比增长3.19%和4.06%。业内人士预测，车市将告别高速增长期。

来自我市交警部门的统计数据显示，今年1月至6月，我市新增汽车的上牌量为49147辆，与去年的54907辆相比下降约一成。业内人士分析，除了国家购置税优惠取消的因素外，油价上调后养车费渐涨也是新增车辆上牌量减少的原因之一。

在开元大道一家汽车销售店，原价为20.28万元的某轿车现售价18.78万元，原

价为11.68万元的某轿车现售价为10.68万元。记者走访我市多家汽车销售店发现，在目前的汽车市场，“直降万元”、“购车送装饰，送保险”等促销字眼随处可见。

据交警部门统计，截至6月24日，我市汽车保有量已达81万余辆，仅2010年的上牌量就达12万余辆。

新车上牌数量的急速增加也使得号牌编排方式频繁更新，目前市交警支队车管所小型车自编自选号牌可用英文字母为14个，即：K、L、M、N、P、Q、R、S、U、V、W、H、J、X。车主可从这14个字母中任选2个，放在车牌的“豫C”后、阿拉伯数字前。

另外，交警支队车管所工作人员提醒广大车主朋友，办理新车注册上牌手续没有必要扎堆在市车管所，全市除伊川县、吉利区外所有的车管所和分布在各汽车销售聚集区的5个机动车登记服务站，都可办理国产免检小型汽车上牌手续。

压塌人行道 陷入排水沟

货车司机：再也不敢随便上人行道了



□记者 姜春晖 / 文 张晓理 / 图

本报讯 6月30日清晨，在龙门大道李屯路口附近，一辆满载石英沙的货车借道人行道时，路面突然被压塌，所幸没有造成人员伤亡。

昨日上午9时许，记者赶到事故现场，看到一辆本地牌照的货车左后车轮陷入坑中，车身向左倾斜，车头上扬，车上的石英沙撒了一地。（上图）“车上的石英沙重约10吨。”货车司机说，当日6时30分许，当他行驶至出事地点时，由于前方慢车道发生车祸被堵，他便从人行道绕行。不料人行道下有一个排水沟，排水沟上面的水泥板突然被压塌，货车的左后轮陷入坑中，车子随即倾斜。“以后开车，说什么也不会再随便上人行道了。”该司机懊恼地说。

9时20分许，货车被成功拖离。据出警民警介绍，龙门大道两侧人行道旁各有一条排水沟，由于排水沟上面的水泥板承重能力有限，已接连发生多起货车被“坑”事故。“如今，龙门大道正在大修，不少过往车辆就上了人行道。”该民警提醒，为了自身安全，请勿在人行道上行车。

（王女士获线索奖50元券）



儿童身材矮小怎么办？

随着暑假的来临，因身材矮小前来就诊的儿童明显增多，但有些就诊的孩子已失去了长高的机会，令人遗憾。

子女的生长发育需要父母关注，如果发现孩子的生长速度较慢，如2岁内每年身高增长小于7cm，4岁半至青春期儿童每年身高增长小于5cm，青春期儿童每年身高增长小于6cm，就需要及时就诊。一般需要进行常规检查、骨龄和特殊检查，后者包括下丘脑、垂体的功能测定（生长激素-胰岛素样生长因子-1轴）及影像学检查、

对疑有染色体畸变的患儿（尤其是女孩）应进行核型分析等。矮身材的治疗包括病因治疗、生活调适和药物治疗。5岁后可接受身材矮小治疗，越早治疗效果越好，家长的经济支出也相对较小。等到孩子的骨骼闭合，药物、营养及其他治疗都“爱莫能助”，家长只能抱憾终身。

敬请家长关注：7月3日9时，在河科大一附院综合楼三楼，儿童保健科医护人员将就关于矮身材的相关知识进行讲座，欢迎光临。

咨询电话：64830853 （娄丹）

新修路上开得快，两车相撞事故惨

□记者 姜春晖 / 文 张晓理 / 图

本报讯 昨日下午，在洛阳新区伊洛路与兴洛西街交叉口，一辆单排货车和一辆中巴车相撞，小货车上的两人死亡，中巴车上的多名乘客受伤。

下午5时30分许，记者在事故现场看到，一辆中巴车侧翻在伊洛路上，在其不远处，一辆单排货车头朝南停在人行道上，车头严重变形；地上全是油渍和车体碎片，一片狼藉。

据目击者吕先生回忆，事故发生时，单排货车沿兴洛西街由北向南行驶，中巴车沿伊洛路由西往东行驶，两车的速度都比较快。“撞车后，小货车司机直接‘飞’了出来。”吕先生说，中巴车上也有多名乘客受伤。

据现场一名民警介绍，小货车上的两人当场死亡，中巴车上受伤的乘客已被紧急送往医院进行救治，事故原因正在进一步调查



事故现场

中。“这两条路都是新修道路，没有正式通车。”民警提醒，由于伊洛路和兴洛西街都尚未正式通车，道路辅助设施都还不完善，司机开车经过时务必注意减速慢行。

（吕先生获线索奖50元券）

深度清洗饮水机 拨 66778866 预约服务

□徐童

随着人们生活质量的提高，饮水机被越来越多的家庭接受。然而，人们在使用饮水机时很容易忽略健康隐患——机体本身的卫

生问题。

洛报集团“百姓一线通”便民服务团队开展“夏季饮水机深度清洗”活动。如您有这方面的需求，可随时拨打24小时便民服务热线66778866，预约专家上门服务。

 洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳日报由洛阳日报社编辑出版的日报是本地、面向一线的新闻媒体，时尚亲民，服务贴心
● 洛阳日报旗下新媒体资讯内容已进驻洛阳日报手机报APP之上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，
3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信712到10655885订阅，
3元/月。不收GPRS流量费。

